
Notulen Algemene Ledenvergadering
KIVI Afdeling Telecommunicatie

Datum: dinsdag 16 april 2024

Aanvang: 19.30 uur

Locatie: Online MS Teams 
ALV: https://www.kivi.nl/afdelingen/telecommunicatie/activiteiten/activiteit/
algemene-leden-vergadering-telecommunicatie

Aanwezig: Huib Ekkelenkamp, Bert van Werkhoven, Wim van der Bijl, Martin van 
Pernis, Paul van Moerkerken, Rogier Noldus, Ignas Niemegeers, Armando Voets 
(later), Sonia Heemstra de Groot.

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering som 19.30 uur.

2. Agenda:
Presentatie van de voorgestelde agenda door de voorzitter, waarbij wordt 
aangegeven dat er aan het eind van de vergadering ruimte is voor vragen en 
discussie. 
Als alternatief kunnen (tussentijds) vragen en opmerkingen ook via de 
chatfunctie van Teams worden geplaatst. 
Rogier Noldus is verantwoordelijk voor het opvolgen van eventuele vragen in 
de chat.

3. Aandachtsgebieden:
Wat de aandachtsgebieden betreft, merkt Martin van Pernis in de chat op dat 
er aandacht moet zijn voor cybersecurity en robuustheid van verbindingen.

4. Financiën: 
Huib geeft een overzicht van de financiële stand van de afdeling en Paul geeft 
meer uitleg over het negatieve resultaat op de terugbetaling van teveel 
betaalde voorschotten door KIVI centraal. Huib informeert over de 5000 euro 
die zijn gereserveerd voor de ondersteuning van de aanschaf van audiovisuele 
faciliteiten voor hybride seminars.

5. Ledenstand KIVI Telecommunicatie:
Wat de leden betreft: we kunnen zien dat we stabiel zijn, met 503 leden. Op de 
webpagina worden niet alleen de door KIVI Telecom georganiseerde seminars 
aangekondigd, maar ook activiteiten die voor de leden interessant kunnen zijn. 
In de chat ontstaat een discussie over hoe de opkomst bij de seminars kan 
worden vergroot. Ideeën zijn door sessies te organiseren met andere 
afdelingen en ook de regio-afdelingen uit te nodigen. Paul geeft aan dat dit nu 
al het geval is.

6. Bestuursleden:
Huib laat weten dat wij op zoek zijn naar nieuwe leden voor het bestuur, maar 
ook naar nieuwe leden. Het aantrekken van jonge ingenieurs is een grote zorg.
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7. Vragen/discussie: 
1. Martin van Pernis stelt de vraag hoe je het gebied aantrekkelijker kunt 

maken voor je mensen met de vraag of de naam “Telecom” niet te 
ouderwets klinkt. Er volgt een leuke discussie waarbij de meeste 
aanwezigen betrokken waren. Geen hoofdconclusie. Hoewel de meesten 
voorstander zijn van ‘communications’ of ‘Communication Engineering’.

2. Een andere discussie gaat over het kleine aantal “actieve” leden. Vandaag 
slechts 9 van de 503, maar Martin vermeldde, dat dit op mondiaal KIVI-
niveau hetzelfde is. 

3. Er volgt een leuke discussie waarbij wederom de meeste aanwezigen 
betrokken zijn.

4. Antwoorden op vragen uit de Chats zijn tijdens de vergadering beantwoord. 

8. Decharge
Hoewel het aantal aanwezige leden beperkt was, is aan de penningmeester 
en het bestuur decharge verleend.

9. Sluiting:
De vergadering eindigt precies om 21.00 uur. 
1. De voorzitter bedankt van alle deelnemers voor geduld en inbreng en 

interessante discussie.
2. Met dank aan allen (voorbereiding en uitvoering) voor hun ondersteuning 

bij deze MS Teams vergadering.
3. De “slides” en “recording” zullen aan de KIVI Telecommunicatie leden 

worden verzonden.
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